

ПРОТОКОЛ № 4

засідання Координаційної ради з питань громадського бюджету м.Запоріжжя

м. Запоріжжя

08 жовтня 2021 року, 09.00

приміщення департаменту
фінансової та бюджетної політики
міської ради

ПРИСУТНІ:

Члени Координаційної ради: Акула К.Ю., Зарва В.М., Бабенко Н.В., Бочка І.П., Михеева Т.В., Ткачук С.В., Шулунова О.В., Бейм О.М., Азарова Г.В.

Відсутні:

Александрова І. П - без пояснення причин;
Бабенко В.В. – лікарняний;
Глазунов В.В. - без пояснення причин;
Корольов О.М. - без пояснення причин;
Помазан О.П. - без пояснення причин;
Дорошенко К.В. – відпустка.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Акула К.Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Прийняття від управління внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради сформованих реєстрів EXSEL - файлів із переліками осіб, які голосували за проекти Громадського бюджету, що були винесені на онлайн голосування у 2021 році.

2. Загальні підсумки голосування.

3. Інші питання.

По першому питанню:

Слухали: Михеева Т.В. передала Координаційній раді з питань Громадського бюджету м. Запоріжжя сформовані і надруковані реєстри EXSEL - файлів із переліками осіб, які голосували за проекти Громадського бюджету, що були винесені на онлайн голосування у 2021 році.

Акула К.Ю. запропонувала прийняти для розгляду та опрацювання сформовані і надруковані реєстри EXSEL - файлів із переліками осіб, які голосували за проекти Громадського бюджету, що були винесені на онлайн голосування у 2021 році.

Вирішили: прийняти сформовані реєстри EXSEL - файлів із переліками осіб, які голосували за проекти Громадського бюджету, що були винесені на онлайн голосування у 2021 році.

Голосували: «За» - одноголосно.

По другому питанню:

Виступила: Акула К.Ю. та запропонувала ретельно вивчити надані реєстри та сформувати перелік проектів-переможців 2021 року.

Після перевірки наданої інформації визначено, що у електронному голосуванні прийняло участь 90 проектів, проголосувало 20 563 мешканців, якими віддано 25 291 голосів за великі та малі проекти. Всі голоси визнані дійсними. Інформація про голосування Громадського бюджету у 2021 році додається (додаток 1).

Перелік проектів-переможців, за які проголосувала громада і які отримують фінансування за рахунок коштів Громадського бюджету у 2022 році, складений (перелік 2 додається). Переможцями визначено 19 проекти на суму 9 830 177 грн., яка буде затверджена в бюджеті міста Запоріжжя на 2022 рік за головними розпорядниками бюджетних коштів. Також, згідно пункту 2.2. затвердженого Положення про Громадський бюджет у місті Запоріжжі у 2022 році 142230 грн. передбачається на освітньо-інформаційну кампанію.

Враховуючи зазначене, пропоную членам Координаційної ради підписати результати голосування та визначення проектів-переможців Громадського бюджету 2021 року

Голосували: «За» - одноголосно.

Вирішили:

1. Визначити переможцями 19 проектів на суму 9 830 177 грн.
2. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради забезпечити оприлюднення зазначеного переліку на офіційному сайті Запорізької міської ради згідно вимог Положення про Координаційну раду з питань Громадського бюджету м.Запоріжжя до 15 жовтня 2021 року.
3. Секретарю Координаційної ради підготувати проект рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про затвердження переліку проектів-переможців» на розгляд виконавчого комітету міської ради у жовтні 2021 року для затвердження.

Голосували: «За» - одноголосно.

По третьому питанню:

Виступила: Акула К.Ю., яка повідомила, що після початку голосування на електронну адресу управління внутрішньої політики, преси та інформації міської ради надійшов уточнений розрахунок від автора проекту №23 «Благоустрій

Військбуд, 86» Литкіна В.В., але Положенням про Громадський бюджет не передбачено втручання в програму в момент голосування.

Враховуючи зазначене, а також те, що зазначений проект став переможцем, пропоную здійснити коригування (заміну) на порталі «Громадський бюджет» надісланих автором проекту №23 «Благоустрій Військбуд, 86» документів.

Вирішили: Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради здійснити коригування (заміну) на порталі «Громадський бюджет» надісланих автором проекту №23 «Благоустрій Військбуд, 86» документів.

Голосували: «За» - одноголосно

Виступила: Акула К.Ю., яка повідомила, що 12.10.2021 року о 17.00 годині в малій залі БК «Орбіта» запланований святковий захід, на якому будуть присутні автори проектів-переможців 2020 року та авторів проектів 2021 року, за які проходило голосування в вересні поточного року. Для проведення зазначеного заходу необхідно звернутися з клопотанням до департаменту культури і туризму міської ради щодо сприяння проведення даного заходу за умов дотримання проти епідеміологічних заходів.

Присутність всіх членів Координаційної ради обов'язкова.

Вирішили: Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради :

- підготувати клопотання до департаменту культури і туризму міської ради для проведення заходу;
- направити листа до авторів проектів-переможців 2020 та авторів проектів 2021 року із запрошенням на захід в БК «Орбіта» на 17.00 12.10.2021.


Голосували: «За» - одноголосно.

Голова Координаційної ради
Протокол вела




К.Ю.Акула
О.В.Шулунова


Члени Координаційної ради:




О.М. Бейм




І.П. Бочка




С.В.Ткачук




Т.В. Михеева



Н.В. Бабенко



Т.В. Азарова



В.М. Зарва